YnopHble WTUgTbl M3 CTaNN UAN HepXXaBeILLeid CTanu, C faTYNKOM COCTOSIHMSA, NNIACTMacCOBOW
rpMoKOBOW PYYKOi M (DUKCMPYIOLLMM Na3oM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
WcnonHeHne u3 ctanu:
pe3b60Bas BTYNKA M YNOpHbIiA WITUAT, aBTOMaTtHas ctanb.

McnonHeHne n3 HepXxaseloLLen cTau:
YNOPHBIA LWTUAT, 3aKaNeHHbIN:
pe3b6oBasi BTynKa 1.4305.

YnopHbin WtndT 1.4034.

YNOpHbIN WITUET, HE 3aKaNEHHbIIA:
pe3b6oBasi BTynKa 1.4305.
YnopHbin wtndt 1.4305.

PUGKOBAs PyYKa W KPbILLKA, TEPMONNACT.

WUcnonueHue:

McnonHexwe u3 cranu:

BTY/NIKA C Pe3b60il, BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTUAT; 3aKaNeHHbIA, OTLWNGOBAHHBINA 1 BOPOHEHBIN.

icnonHeHne 13 HepXXaBeloLLel CTanu:

Pe3bboBast BTyNKa 6e3 NoKpbITUS.

CTOMOPHbIN LUTUET, 3aKaNEHHbIIA, LWINHOBAHHBIA 1 YNCTINA.
CTOMOPHBINA WTUMT, HE 3aKANEHHbIN, OTLLANGDOBAHHDIA 1 663 NOKPbITHS.

['pubkoBas pyyka YepHo-cepas.
Kpbilka cepas npo3payHas.

MpumeHeHue:

YNOpHbIA WTUAT € AaTYMKOM COCTOSIHWUS NO3BONSIET YNPaBASTb NPOLIECCOM B
3aBUCUMOCTM OT Paboyero cocTostHusl. OJHOBPEMEHHO rapaHTMPYETCS, YTO YMOPHbIA
LUTU(T HAXOAMTCA B HAANEXaLleM paboyemM COCTOSHUN.

for electrics

Mpeumywiectsa:

becnposoaHas nepefaya curHana o CoCTOSIHAM BKIHOYEHMS.

He Tpeb6yioTcs LOPOrocTosLLmMe KabenbHbIe COEAUHEHUS.

MHTennekTyanbHoe ynpasneHune akkyMynstopamm 06ecneynBaeT AMUTENbHYIO
pabory.

be3 BbICTYNaoLWmx KOHTYPOB.

MpuHagneXxHocTu:
CeTeBoin wnto3 K1494.

be3onacHOCTb:
YnopHble WTUMTbI C AATYNKOM COCTOSIHUS HE MOAXOAAT ANs 3aluTbI NIOAEN.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
ynoprle I.IJTI/I(I)TbI U3 cTann unu Hep)KaBEIou.leﬁ CTaJiu, C AATYUKOM COCTOSAHUA, n1acTMaccoBown
rpMoKOBOW PYYKOi M (DUKCMPYIOLLMM Na3oM
Yeprexu
©
D2
: Swi1
- 3 |
~ LL+
“ 0% *
D1
00630p uspenuin
Homep 3akaza ®dopma Matepuan MoBEPXHOCTb D D1 D2 Xog L L1L2L3 SW1 Fx30° Xos HayanoHas KoHeyHas
OCHOBbI Kopnyca S S yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npwén., H F2 npuén., H
K1495.3105 C Cranb 3aKaneHHblit 5 MI0x1 35 5 5717 7 15 13 1,3 5 5 12
K1495.3206 C Cranb 3aKaneHHblit 6 Mi12x1,5 35 6 6220 8 17 14 1,8 6 6 14
K1495.3308 C Cranb 3akaneHHbiii 8 M16x1,5 35 8 76261023 19 2,3 8 15 35
K1495.3410 C Cranb 3akanenHbi 10 M20x1,5 35 10 82281225 22 2,8 10 15 34
K1495.3412 C Cranb 3akaneHHbiii 12 M20x1,5 35 12 86281425 22 2,8 12 15 39
K1495.03105 C HepxaBetoLas cTanb 3akaneHHblt 5 M10x1 35 5 5717 7 15 13 1,3 5 5 12
K1495.03206 C HepXaseroLuas cTab 3akaneHHbt 6 M12x1,5 35 6 6220 8 17 14 1,8 6 6 14
K1495.03308 C HEepXaBerLLas cTanb 3aKaneHHbIi 8 Mi16x1,5 35 8 76261023 19 2,3 8 15 35
K1495.03410 C HepXxaBeroLas CTanb 3akaneHHbiii 10 M20x1,5 35 10 82281225 22 2,8 10 15 34
K1495.03412 C HepXaseroLas ctaib 3akaneHHbit 12 M20x1,5 35 12 86281425 22 2,8 12 15 39
K1495.13105 C HepXaseloLLan ctanb HesakanéHHblih 5 M10x1 35 5 5717 7 15 13 1,3 5 5 12
K1495.13206 C HepXasetoLas cTanb He3akanéHHbl 6 M12x1,5 35 6 6220 8 17 14 1,8 6 6 14
K1495.13308 C HEepXaserLLas cTanb He3akanéHHbliA 8 M16x1,5 35 8 76261023 19 2,3 8 15 35
K1495.13410 C HepXXasetoLLas crasnb HesakanéHHblid 10 M20x1,5 35 10 82281225 22 2,8 10 15 34
K1495.13412 C HepXxaBetoLas cTanb He3akanéHHbi 12 M20x1,5 35 12 86281425 22 2,8 12 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



